举办第六届教职工羽毛球赛的通知

各部门工会：

为进一步推动我校群众性体育运动开展，提高教职工羽毛球运动的兴趣和水平，决定举办我校第六届教职工羽毛球混合团体赛。有关事项通知如下:

一、比赛采用先循环后淘汰方式，分两个阶段进行。第一阶段进行分组循环赛，各组前2名出线，经抽签进入第二阶段淘汰赛。第一阶段未能出线的队不再比赛和排定名次。进入第二阶段的球队，可一次聘请第一阶段未能出线的球队的队员1名加盟。

第一阶段每次正式比赛前进行趣味赛（规则与上年基本相同）。

二、正式比赛设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打共五项。每次比赛均以此为出场顺序。

三、本届比赛定于5月5日开始，每周一、四、五下午在海珠校区风雨球场进行。其中第一阶段每周四下午2时30分开赛，安排两个批次共8场16个队比赛（4时20分前、后各4场8队） ；每周一、五下午4时20分开赛。每次比赛须提前10分报到，否则视为弃权。
四、第一阶段每次正式比赛打满五场，每场比赛三局两胜，每局比赛15分，以积分计算成绩（胜积2分、负积1分、弃权0分）。第二阶段每次比赛五场三胜，每场比赛三局两胜，每局比赛21分。
五、为充分体现全民健身的群众性，各队整个赛事的参赛人数不限。

各队每次比赛在开赛前10分钟须将当次上场的运动员名单(正式赛4男4女，趣味赛3男3女)交达所在号场主裁判，一旦提交则当日当次参赛的运动员不得更改。

六、所有运动员既可参加正式赛也可参加趣味赛，但在正式赛中不得兼项。
七、组队形式原则上以部门工会为单位，在职教工（含非在编教工）不足15人的可以跨部门组成联队参赛。
八、报名时间自即日起至4月19日止。队内有在聘在岗教学、科研、管理、工勤等非在编教职工的，须在报名时附前述人员名单备考。报名表必须写明领队及队长姓名（赛事中赛会的具体事宜一般只与队长联系）、电话。联队须注明所包括的部门。
九、本届比赛的裁判工作由学生羽协负责。
十、仲裁小组由杨瑞香、张国平、韦松林、吴雪君、何文峰、吴梓浩（学生羽协）组成。
十一、比赛过程中如发生争议，应以该场当值主裁判判定为准。如有异议，可在比赛结束后向仲裁小组申请仲裁。争议事项涉及仲裁小组成员所在部门的，该成员不参与对有争议的该场比赛或该项争议的裁决。

十二、正式比赛设“优胜奖”（前4名）和“鼓励奖”。
十三、各部门工会须根据我校一校两区实际情况，在不影响教学科研管理等各项工作前提下，认真周至做好组队、训练事宜，按赛程安排准时到赛。

十四、发扬体育精神，尊重裁判，尊重对方，勇于拼搏，团结进取，使本届赛事顺利进行。
    附：趣味赛规则
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二〇一一年四月十二日
附件：教工羽毛球趣味赛规则
一、组队形式与正式赛相同。每场比赛双方参赛运动员各为6人（3男3女，不一定是正式赛的运动员）。按每次赛前报交的名单和固定顺序轮流上场，比赛过程中不得随意改变顺序。

二、比赛用场：在正规羽毛球场地中，以双打后发球线为端线。以单打边线为边线。无论发球或在对打当中，击出的球过网后落点必须超过对方前发球线。
三、发球员发球后，如果对方失误，判发球方得分；如果发球员失误，判对方得分，双方球员迅即从各自边线离场，由双方下一名球员上场，前一回合胜方发球。如果对方合法回击（回击后迅即从边线离场），发球员可以再回击一次对方的回球（也可以不再击），然后迅即从边线离场。每一分除发球员外，双方其他球员每次上场均只能击球一次。
四、未轮到上场的运动员均站在端线以外（离端线不少于1米）。
五、场地方位及发、接发球在赛前由双方一次抽签抉定。每次比赛一局决胜（21分）。
六、趣味赛只在正式比赛的第一阶段进行。以通组比分胜负率计算成绩（同一组内最高比分胜负率相同的，胜者列前）。四个小组的第一名均为优胜队，给予“趣味赛优胜奖”，其他给予“趣味赛鼓励奖”。
   教工羽毛球趣味赛比赛场区示意图

（红线内为双方比赛有效场区）
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